
Referat af bestyrelsesmøde i Koncertforeningens Kor 
Mandag den 17. marts 2025 

 

Til stede: Birthe, Søren, Jette N, Jette L, Lise, Peter, Stine og Birgit 

1. Valg af dirigent 
Jette L 

2. Valg af referent 

Birgit 

3. Status 

a) Økonomi 

Stine: Forårskoncerter ser ud til et underskud på 30.000 

Birgit: Har været på DOF-kurser ellers intet nyt 

b) Fondsudvalg 

Sea Symphoni: fondsansøgninger: pt 15.000 i tilsagn, men en hel del afslag.  

Vi har stadig en hel del ansøgninger ude (18. marts: 25.000 fra Louis-Hansen) 

Deadline for solisterne er 7. april.  

c) Repertoire- og koncertudvalg 

Forårskoncerter 

Slagelse, der er stadig ikke noget på hjemmesiden – og der er heller ikke 

noget i kalenderen. Det er nu præsten der har sagen.  

Der er delt en hel del postkort ud i lokalområdet. Jette N tager sig af 

biblioteket på Christianshavn. 

Søren har styr på korprøven i Christians Kirken 

Åbne prøver 

Alle prøver maj måned bliver åbne prøver. Det annonceres af Byens hus 

Beslutning om efterårsprojekt - Sea symphoni med Amatørsymfonikerne 

i lyset af økonomi 

Birthe bemyndiges til at gå videre med projektet, da vi forventer 35-45.000 kr i 

fondsmidler. Indtil nu 15.000 kr  (40.000). 

Andre koncerter/projekter 

Tredje julekoncert 2025 i Herlev kirke – 

Vi siger ja tak – Kaare er på sagen 

Forårskoncert (blomstertema?) i Nærum Kirke 15.3. 2026 er aftalt 

Evt også 15.04.2026 (Søren) Garnison? Eller Lindevang? 

Der er endnu ikke noget konkret om koncerter på Lolland (Lotte) Større kirker 

på Lolland Falster: Klosterkirken (Nykøbing) Maribo domkirke, Sct Nicolaj 

(Nakskov) 

4. Organisering af samarbejde med Laetitia Musika fra påske 

Vi har lovet skiftevis prøver tirsdag og onsdag. Vi håber, at så mange som 

muligt kan – vi skal rekruttere assistenter til Sea symphonie fra Laetitial 

Vi forventer at Laetitia betaler repetitør. Der skal bestilles noder til Sea 

symphonie hurtigst muligt, både for kkor og Laetitia 

 



5. Stemmeprøver 

Alle testes. Birthe laver et forslag til beskrivelse af rammerne, som sendes ud 

til koret. 

6. Tiltag ift. at få nye medlemmer 

Opslag  i Byens hus, Kor 72  

Vi nedsætter en gruppe bestående af  ? 

Lise  laver et oplæg til noget tekst, - som kan deles ud omkring koncerter og 

bruges til annoncer og i facebookfora 

Vi håber på rekruttering ved at tilbyde deltagelse i Sea Symphpnie. 

7. Siden sidst 

d) Mobilt podie 

Torben og Jørgen spørges om vi har et podie (Det er hos Jøgen, men er ikke 

sammenklappeligt)  

e) Sommerfest 

17. juni festaften bookes fra kl 17  

f) Evt. Prag-projekt 

Leon spørges om interesse, måske i efteråret 2026  

g) Noder fra Kor 72-stævnet  

Jette foreslår en større nodeindsamling. Solvej hjælper. 

h) Vedtægtsændringer 

Birthe samler op. 

8. Evt. 

Der har været forslag om at nogle af tirsdagsprøverne bliver gruppeprøver i flere 

lokaler, men det er pt ikke en gangbar løsning 

Ole foreslog på generalforsamlingen, at vi har en lille samling sange, som vi kan 

udenad, til diverse lejligheder. Der skal nedsættes en gruppe, som kan bestemme, 

hvilke.  

 

. 

 

 


